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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ
Σε προηγούμενη ανακοίνωση, είχε κοινοποιηθεί ότι η παρουσίαση των πτυχιακών εργασιών θα πραγματοποιηθεί μετά το πέρας των εξετάσεων του Ιουνίου.
[bookmark: _GoBack]Ανακοινώνεται προς κάθε ενδιαφερόμενο/η ότι η παρουσίαση και υποστήριξη των πτυχιακών εργασιών των σπουδαστών/στριών του τμήματος Τοπογραφίας & Γεωπληροφορικής θα πραγματοποιηθεί 
την Πέμπτη 16 Ιουλίου 2020
Από τον επιβλέποντα, πρέπει να διαβιβαστεί αίτηση στην Γραμματεία του τμήματος, μέχρι τη Δευτέρα, 13 Ιουλίου 2020, με την προβλεπόμενη έντυπη μορφή, η οποία είναι ανηρτημένη στο e-learning. 
Η Γραμματεία όρισε ότι η αίτηση πρέπει :
· να είναι υπογεγραμμένη από τους φοιτητές και τον επιβλέποντα, 
· να σαρωθεί και να διαβιβαστεί στη Γραμματεία, 
ώστε να πρωτοκολληθεί.

Η πρωτότυπη υπογεγραμμένη αίτηση, από τους φοιτητές και τον επιβλέποντα, θα παραδοθεί την ημέρα της παρουσίασης, με τα επόμενα συνημμένα :
· 2 αντίτυπα της πτυχιακής σε έντυπη μορφή  (για τη γραμματεία) και 
· 4 αντίτυπα της πτυχιακής σε ψηφιακή μορφή (CD ή DVD) (1 για την γραμματεία και 3  για την επιτροπή αξιολόγησης), για ελαχιστοποίηση του κόστους.)
Προσοχή !!!! Στο υλικό του CD ή DVD, με ειδικό μαρκαδόρο, πρέπει να αναγράφεται, ο τίτλος της πτυχιακής, τα ονοματεπώνυμα με τους αντίστοιχους ΑΜ των σπουδαστών, το ονοματεπώνυμο του επιβλέποντα, ημερομηνία (π.χ. ΙΟΥΛΙΟΣ 2020)

Παρακαλώ τους επιβλέποντες να μου κοινοποιούν την αίτηση παρουσίασης, στην οποία να αναγράφονται και τα μέλη της επιτροπής εξέτασης, προκειμένου να συνταχθεί το πρόγραμμα. (epanag@teicm.gr)
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