ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΦΟΙΤΗΤΗ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΞ’ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ (ΙΟΥΝΙΟΣ – ΙΟΥΛΙΟΣ 2021) ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ Α’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ «ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ» ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΕΡΡΕΣ)
Όνομα:

Επίθετο:

Α.Μ:

Πρόγραμμα σπουδών (παλαιό ή καινούργιο):

Email (στο οποίο θα σταλεί το link της εξέτασης):
Υπεύθυνη Δήλωση
Έλαβα γνώση για τις τεχνικές των εξ αποστάσεως εξετάσεων, τον απαιτούμενο εξοπλισμό και τις απαιτούμενες ενέργειες για τη συμμετοχή και την ταυτοποίησή μου στις εξ αποστάσεως εξετάσεις* και προτίθεμαι να συμμετέχω, όπως παρακάτω: 

 με τον απαιτούμενο εξοπλισμό κατά τη διάρκεια της εξέτασής μου και 

 με τη επίδειξη εγγράφου (με φωτογραφία) για την ταυτοποίησή μου πριν ή/και κατά την διάρκεια της εξ αποστάσεως εξέτασης στο παραπάνω μάθημα. 
Επιπλέον: 

 δηλώνω ότι οι εργασίες/γραπτά που παραδίδω αποτελούν προϊόν του δικού μου, αποκλειστικά, πνευματικού μόχθου και προσπάθειας, και θα αναφέρω με σαφήνεια οποιαδήποτε βοήθεια έλαβα από άλλο πρόσωπο, οργανισμό, σύστημα ή/και τις πηγές που χρησιμοποίησα στη συγγραφή της εργασίας ή του γραπτού μου 

 δηλώνω ότι δεν θα μαγνητοσκοπήσω ή ηχογραφήσω κανένα στάδιο της εξέτασης γραπτής ή προφορικής 

 έχω ενημερωθεί για την Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του Σχολής που φοιτώ.
Όνομα Επίθετο

Υπογραφή

*Οι φοιτητές υποχρεούνται να δηλώσουν λίγες ημέρες πριν από την εξέταση ότι θα λάβουν μέρος σε αυτή και συναινούν. Διαφορετικά η συμμετοχή τους δεν θα είναι δυνατή.

Για όλους τους τρόπους εξέτασης, οι φοιτητές υποχρεούνται να διαθέτουν κάμερα, ηχεία και μικρόφωνο, λειτουργικά και έτοιμα για χρήση καθ΄ όλη τη διάρκεια της εξέτασης. Υποχρεούνται επίσης να είναι συνδεδεμένοι στο διαδίκτυο χρησιμοποιώντας σύνδεση που μπορεί να καλύψει τις ανάγκες της εξέτασης (μετάδοση και λήψη video και ήχου σε πραγματικό χρόνο). Η ποιότητα του ήχου και της εικόνας θα πρέπει να είναι κατάλληλες ώστε να είναι δυνατή η αναγνώριση και η επικοινωνία τους με τους εξεταστές. Κάθε φοιτητής υποχρεωτικά χρησιμοποιεί τον λογαριασμό email που συμπεριλαμβάνει στη παρούσα υπ. Δηλ.. Η τήρηση των τεχνικών προϋποθέσεων εξέτασης από τη μεριά του φοιτητή, είναι αποκλειστική ευθύνη του φοιτητή. Η μη τήρηση των προϋποθέσεων επιφέρει αποκλεισμό από την εξέταση.

Ο εξεταζόμενος κατά τη διάρκεια της εξέτασης, θα πρέπει να βρίσκεται μόνος (εξαιρούνται περιπτώσεις που ο εξεταζόμενος αντιμετωπίζει δυσκολίες λόγω κινητικών περιορισμών), σε δωμάτιο επαρκώς φωτιζόμενο και δεν επιτρέπεται να εγκαταλείψει τον χώρο για οποιονδήποτε λόγο. Επίσης θα πρέπει να επικρατεί ησυχία στον χώρο για να μην ενοχλούνται οι υπόλοιποι συμμετέχοντες, δεδομένου ότι κατά την διάρκεια των εξετάσεων όλα τα μικρόφωνα θα είναι ανοιχτά. Γενικά η παρουσία και η συμπεριφορά του εξεταζόμενου πρέπει να είναι ανάλογη με αυτήν της δια ζώσης εξέτασης. Σε περίπτωση όπου κάποιος φοιτητής δεν τηρήσει το σύνολο των παραπάνω απαιτήσεων αποκλείεται από τη διαδικασία εξέτασης.

